SATUAN ACARA
PELATIHAN
Oleh : Leila Dristiani Tamba, S.Pd

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPT SD Negeri 030920 Punguan Nauli
Kelas / Semester :3 (Tiga) /|

Tema : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
(Temal)

Sub Tema : Pertumbuhan Hewan (Sub Tema 3)

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

Fokus Muatan : Matematika (Perkalian Bersusun)

Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan makna kata/istilah yang
berhubungan denganpertumbuhan ayam dengan tepat.

2. Setelah mengamati, siswa dapat mengidentifikasi garis dan warna sebagai unsur
karya dekoratifdengan benar.

3. Setelah mengamati contoh, siswa dapat menentukan hasil kali dua bilangan cacah
dengan hasilsampai 1.000 dengan benar.

4. Setelah mengamati contoh, siswa dapat memecahkan masalah sehari-hari
yang melibatkanperkalian dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan 1. Melakukan pembukaan dengan salam dan 2 menit
dilanjutkan denganmembaca doa.

2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang
akan dipelajaridan diharapkan dikaitkan dengan
pengalaman peserta didik.

3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari
pelajaranyang akan dipelajari dalam kehidupan
sehari-hari.

KegiatanInti 1. Peserta didik menyimak video youtube tentang perkalian 6 menit

bersusunyang disajikan guru.

2. Guru membimbing peserta didik berlatih
menyelesaikan soal perkalian bersusun
seperti padavideo.

Penutup 1. Guru memberi penguatan dan soal latihan. 2 menit

2. Guru menutup pembelajaran

A. PENILAIAN (ASSESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan melalui pengamatan sikap, tes pengetahuan,
dan presentasiunjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian.

Sitinjo, 18 Juli 2021
Guru Kelas

Leila Dristiani Tamba, S.Pd
NIP. -
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